
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΠΙΣΗΜΗ  ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  ΠΕΜΠΤΟ 
 

ΜΕΡΟΣ  ΙΙ 
 

Αριθμός 4331 Τετάρτη, 25 Νοεμβρίου 2015 4047 

 

A.  ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΣΗΜΑΤΑ 
 

Ο  ΠΕΡΙ  ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ  ΣΗΜΑΤΩΝ  ΝΟΜΟΣ,  ΚΕΦ.  268 
 

ΕΠΙΣΗΜΕΣ  ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 

 
Ενστάσεις 

 
 
Γνωστοποιείται ότι οποιοδήποτε πρόσωπο έχει λόγους να φέρει ένσταση στην εγγραφή οποιουδήποτε από τα 
ταξινομημένα κατά Κλάσεις Εμπορικά Σήματα που δημοσιεύονται στο Παράρτημα αυτό κάτω από τον τίτλο “Αιτήσεις 
Δημοσιευόμενες πριν την Εγγραφή”, μπορεί μέσα σε δύο μήνες από την ημερομηνία αυτού του Παραρτήματος της 
Επίσημης Εφημερίδας να καταχωρήσει στο Τμήμα του Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη, Λευκωσία, 
“Ειδοποίηση Ένστασης” (Τύπος Ε.Σ. Αρ. 5) και να πληρωθεί το ποσό των €25,63.  Η Ειδοποίηση αυτή θα πρέπει να 
συνοδεύεται από αντίγραφο. 
 
Η χρονική περίοδος μέσα στην οποία η “Ειδοποίηση Ένστασης” θα πρέπει να καταχωρηθεί μπορεί να παραταθεί από 
τον Έφορο όπως θα θεωρούσε πρέπον και με τέτοιους όρους τους οποίους ο Έφορος δυνατό να θεωρήσει σκόπιμο 
να επιβάλει. 
 
Προτού καταχωρηθεί η ένσταση θα πρέπει να δίδεται στον Αιτητή γραπτή προειδοποίηση λογικού χρονικού 
διαστήματος ώστε να παρέχεται σε αυτόν η ευκαιρία να αποσύρει την αίτησή του προτού δημιουργηθούν 
έξοδα για την ετοιμασία της “Ειδοποίησης Ένστασης”.  Παράλειψη στο να δοθεί τέτοια προειδοποίηση θα 
λαμβάνεται υπόψη κατά την εξέταση οποιασδήποτε αίτησης ενιστάμενου προσώπου για επιδίκαση εξόδων 
σε περίπτωση που η ένσταση δεν αμφισβητηθεί από τον Αιτητή. 
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Καμιά ευθύνη δεν αναλαμβάνεται για την ακρίβεια των δημοσιευμάτων του Παραρτήματος αυτού ή για τυχόν λάθη 

ή παραλείψεις ή οποιεσδήποτε συνέπειες σε σχέση με τα πιο πάνω δημοσιεύματα. 
 
 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας 1445 Λευκωσία, Κύπρος 
 Τηλ.: 22405824, Φαξ: 22303175 - www.mof.gov.cy/gpo 

Αντίτυπα της Επίσημης Εφημερίδας πωλούνται €2,00 το καθένα - Ετήσια συνδρομή: €68,00  

http://www.mof.gov.cy/gpo

